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A.1 a) O 1Omog vroloyiopov givat o akdAovHoc:

TOGOTNTA TOPAYDYNG

Hopayoywdmra epyacioc = - -
apOuog epyalopévav

40.000

= 400povadeg / 5
100 povades / epyalodpevo

[Mopayoyikdmra epyaciog =

B) O tOmog vroloyiopov givat o axdAovboc:

KkaBapo kEPAOG o

OKOVOUIKT] amod0TIKOTNTO = - -
ypnopomomBEvto KeQAAmL

KaBapo képdoc = 0,4+ 5.000.000 = 2.000.00»pmd

40.000

B) Oa oyver:  Tlopayoywkodtntao epyaciog = = 500povaodeg / epyalduevo

H napayoywdémra g epyaciog Oa nTov kaddtepn kobbhg Oa nrav peyorvtepn (500 > 400).
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